
IZJAVA ZA JAVNOST 

Zdrava prihodnost in 
upanje za vse mlade

Mladi, zbrani na 28. Festivalu STIČNA MLADIH, danes svoje upanje naslanjamo na 
živega Boga in na vse vas. Vse Slovenke in Slovence vabimo, da skupaj z nami svoje 
upanje v lepšo, človeku prijaznejšo in zdravo prihodnost, naslonite na trdne in zdrave 
temelje samospoštovanja, osebnega dostojanstva in dragocenosti svojega in življenja 
bližnjih.  

Pozivamo k številčnejšim, večjim in odmevnejšim spodbudnim dejavnostim za 
odpravljanje  razmer, ki mlade silijo k zdravju škodljivemu načinu življenja, ki tudi 
razvrednoti in zamegljuje prvotno lepoto življenja ter pristno hrepenenje po sreči, 
sprejetosti in razumevanju.

Zato mladi iz Društva SKAM – skupnost katoliške mladine ob 28. FESTIVALU STIČNA 
MLADIH izrekamo podporo akciji Zavoda Varna pot – 5 X STOP  JE COOL. 

STOP: Umiranju na naših cestah! 
STOP: Hitrosti!
STOP: Alkoholu!
STOP: Drogam in drugim psihoaktivnim snovem! 
STOP: Agresivnemu obnašanju!

Z današnjo nabirko pri sveti maši tudi finančno podpiramo projekt, ki osvešča o 
negativnih posledicah alkohola, drog in drugih psihoaktivnih snovi, o posledicah 
hitrosti, agresivnega  obnašanja in številnih smrti mladostnikov, ki so posledica takega 
načina življenja.

Delež mladih v starosti od 15 do 29 let se v Sloveniji drastično zmanjšuje. Konec leta 
2008 je bil ta odstotek 19,4 %, leta 2060 naj bi po predvidevanji mladi omenjene 
starosti predstavljali le še 14,4 % slovenskega prebivalstva.1 V teh odstotkih našega 
naroda je zajeto upanje za prihodnost Slovenije. Na kakšen način mladi danes lahko 
uresničujejo svoje sanje, upanje in pričakovanja o naši skupni prihodnosti, pa nam 
kažejo analize družbenega dogajanja in statistični podatki o tem, kako mladi živijo, 
nad čimer je večina odraslih ogorčena  in zgrožena.

Za ta poziv smo se odločili zaradi mnogih naših vrstnikov, ki jih je življenje že ranilo 
in so pogojeni z osebno nezrelostjo, ki je pogosto posledica družinske praznine, 
permisivnih in liberalnih vzgojnih odločitev ter negativnih in travmatičnih izkušenj. 
Za nekatere – in takih na žalost ni malo – je skoraj nujen izid takih okoliščin beg v 

1.   Statistični urad RS: 7. avgust 2009, Posebna objava, Mednarodni dan mladine 2009



tvegano in nasilno obnašanje, odvisnost od drog in alkohola ter številne druge oblike 
mladostniških stisk. Izguba občutka za celovitost osebnosti znotraj vzgojnih procesov 
otrok in mladostnikov, je posledica, ki zaznamuje našo družbo. Kaže se predvsem v 
pojavih kot so osamljenost, nasilje, nezadovoljstvo in izguba upanja, ki se pogosto 
sprevržejo v obup. Pa vendar v mladem človeku, ki se je znašel v obžalovanja vrednih 
razmerah, ker je poslušal nasvete slabih učiteljev, ne ugasne želja po resnični ljubezni 
in pristni sreči. 

Papež Benedikt XVI. v poslanici mladim ob 24. svetovnem dnevu mladih, ki ga danes 
na slovenski ravni praznujemo tu v Stični, odkriva globlji pomen upanja in človekovega 
hrepenenja, ko pravi: »Izkušnja kaže, da osebne kreposti in gmotne dobrine ne morejo 
zagotoviti upanja, ki ga človekova duša neprestano išče. Kot sem zapisal že v okrožnici 
Odrešeni v upanju: politika, znanost, tehnika, ekonomija in sleherni drug gmotni vir 
niso dovolj za vzpostavitev velikega upanja, po katerem vsi hrepenimo.« 

Upamo in verjamemo, da se nam boste številni pridružili, ko izrekamo STOP hitrosti, 
alkoholu, drogam in agresivnemu obnašanju tudi v naših družinah, v naših odnosih, 
na zabavah, na delovnem mestu, pri športu, v družbi … 

Želimo si zdravo prihodnost in upanje za vse mlade! 
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